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  世 界 理 解 月 間 

【第 2745 回例会】外部卓話 「乃木靜子夫人について」平瀬葉子様 

  」上川咲男会員 

 

」海江田順三郎パストガバナー 

 

housinn 

 

 

［点鐘］［四つのテスト唱和］武井会員 

［ゲスト紹介］卓話者 宮原聡伺様、 

金谷有希子様 

       川崎南 RC 吉留嵩様 

 

 

先日 14・15 日の両日延岡で次期地区チーム研修セミナ

ーが開催され、クラブから私と日高次期ガバナー補佐と参

加してきました。第１本会議の冒頭、野中ガバナーエレク

トより次年度ＲＩテーマと会長賞についての説明があり

ました。   

次期ＲＩ会長はスリランカ人の“ラビ”ラビンドラン氏

であります。ラビンドラン会長のあいさつの中に「インド

の著名な詩人タゴールの言葉のように、『楽器の弦の張替

えばかりしていて、肝心な歌を歌わずに』毎日を過ごしま

すか。ロータリーの栄光は、まさにその『歌を歌う』道を

見つける手助けをしてくれることにあります。私たちがこ

の世を去った後、人が思い起こすのは、私たちが生前乗っ

ていた車でも、来ていた服でも、肩書でも、役職でもあり

ません。より大きな資産や、より高い地位を得ようと払っ

た努力のことでもありません。結局のところ、私たちの人

生の価値は、どれほど得たかではなく、どれほど与えたか

によって判断されるのです。社会から享受するだけでなく、

社会に貢献しましょう。2015～16 年度の私たちのテーマ

は『世界へのプレゼントになろう』です。」というあいさつ

文でした。日々のロータリー活動について考えさせられる

非常に意味深い文章だと感じました。 

その後、第 1 分科会で次期部門別会議が開かれ活発な意

見交換がなされました。2 日目は、第 2 分科会で各委員会

別会議が行われ、第 2 本会議では各部門長より部門別報告

があり研修セミナーは終了しました。セミナーの中で他ク

ラブのいろんな方々と話をしましたが、ロータリーについ

ての勉強会を積極的にされているクラブの多いことに驚

かされました。改めて勉強会の必要性・重要性を痛切に感

じさせられました。我がクラブでもどうにかして勉強会を

スタートさせたいと思います。 

さて 10 日（火）市内分区の会長・幹事会がありました。

その中で 4 月 11（土）・12 日（日）開催されますライラの

講演会に各クラブ 8～10 名ロータリアンに限らず一般の

方を動員して欲しいというお願いがホストクラブの東南

クラブからありました。現在うちのクラブからは東條会員

の会社から 2 名の申込みを頂いておりますが、あと 8 名確

保しなければなりません。各会員のご家族・親戚・知人・

友人に是非声をかけて頂きご協力をお願いしたいと思い

ます。以上で会長あいさつとさせていただきます。 

 

 

①日韓台対抗戦の「第 16 回ロータリー国際囲碁大会」の

案内がきています。 

②インターナショナルゴルフリゾート京セラより優待券

が届いています。 

③2/28 の IM に参加の会員の皆様は、名刺を持ってきてほ

しいとのことです。 

④ｻｻﾞﾝｳｲﾝﾄﾞ RC より、第 2回車椅子バスケットボール南九

州大会開催の案内が届きました。3 月 1 日(日)宮崎市総

合体育館で宮崎東 RC との共同主催で開催されるそうで

す。 

⑤熊平製作所より、「抜萃のつづり その 74」が届きまし

たのでお配りします。 

 

 

○玉 利 佳 久 君 宮原聡伺様、本日の卓話よろしくお願い

します。ワインはたまにしか飲みませんが、今日はワイ

ンについて勉強させてください。 

○萩原隆志君 宮原くん、金谷さん、鹿児島南ＲＣへお

越しくださり、ありがとうございます。ロータリーをご

一緒できてとても嬉しいです。これからも一緒にロータ

リーを楽しんで参りましょう。宮原くん、本日の卓話を

楽しみにしています。ブルーキャメルにまた飲みに行き

ます。いちおしのワインをご紹介ください。 

○日 高 文 治 君 宮原聡伺様、本日はワインのお話、楽し

みにしています。よろしくお願いします。 

○下之角 洋君 今日は僕の誕生日です。スマイルします。

かみさん亡くして四年、プレゼントないことを淋しく思

う今日この頃です。 

○宮田一男君 ①明日 19 日は旧正月。もうすぐ春です

ね。②宮原聡伺さんの卓話「ワインと私」楽しみにして

いました。また、神社の青年会でも頑張っています。 

○上薗真歩君 年が明けて、遅ればせながら初めての出

席になりました。今年は、公私ともに大きな節目の年で

すので、心新たに頑張ろうと思います。どうかご指導の

ほどよろしくお願い致します。 

○武井美智子君 宮原様、ようこそ南ＲＣへお越しくださ

いました。ワインの話を楽しみにしています。クラブ管

理運営委員会を 2/16 に開催しました。10 名の参加で活

発な意見交換ができました。委員の皆様お疲れ様でした。 

   小 計 11,000 円  累 計 296,000 円 

平成 27 年 2 月 18 日 第 2744 回例会 

 


